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71046  Thekla      

Decorazione natalizia in legno | Christmas tree pendant made 
of wood

Legno | Wood

  Ø 5,5 cm

.32 .31.23 .08

99099  Enstatite
Pallina di Natale con finitura opaca | Christmas ball with matt finish

Plastica | Plastic

  Ø 8 cm

99098 Gabicce      

Pallina di Natale con finitura opaca | Christmas ball matt finish

Plastica | Plastic

  Ø 8 cm

.00

.02

46169  Adige
Decorazione natalizia da appendere | Christmas hanging deco-
ration

Sughero | Cork

  Star: 7 x 7 x 0,3 cm / Ribbon: 8 cm
  Tree: 7 x 7 x 0,3 cm / Ribbon: 8 cm

GIFT BOX GIFT BOX

MADE OF SLATE

46146  Vittoria      

Decorazioni natalizie in ardesia a forma di albero di natale e stella, 
con cordino | Christmas ornament in slate, with hanging cord in 
elegant Christmas tree and star designs

Ardesia | Slate

  Star: 8,5 x 10 x 0,4 cm
  Tree: 8,5 x 10 x 0,4 cm

.00
.03

.00

.03

Christmas 
decoration
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.08

.08

.02

.19

46008  Komdapi      

Decorazioni natalizie da appendere,  in feltro | Christmas figures 
to hang. Available in snowflake, Christmas tree and reindeer 
designs

Poliestere | Polyester

  9 x 9 x 0,3 cm

46161  Querida      

Set di 3 decorazioni natalizie da appendere | Set of 3 Christmas 
figures to hang

Poliestere | Polyester

  10 x 10 cm

46162  Rosalina      

Decorazioni natalizie a forma di albero di natale e stella, con 
nastrino | Christmas ornament, with hanging ribbon elegant 
Christmas tree and star designs

Legno | Wood

  9,5 x 0,5 x 10 cm

.03 .00 .02.01 .02 .04

75046  Tarawa      

Set di 6 mollettine di natale, ideali per i biglietti di auguri o come 
chiudi pacco | Set of 6 wooden gift clips, ideal for greeting cards, 
gift closing

Legno | Wood

  3,5 x 4,8 cm

.08

.00

71043  Yaris      

Alberello di Natale originale con messaggio fustellato. Realizzato 
in legno. Base staccabile. Fornito in confezione singola. | Wooden 
Xmas tree with die cut message, detachable base.

Legno | Wood

  11,5 x 17,7 x 3,1 cm

.11 A .10 A.11 B .10 B

46170   Adria
Decorazione natalizia da appendere con nastrino in velluto. | 
Christmas hanging decoration with velvet ribbon

Bambù/velluto | Bamboo/velvet

  Star: 6,5 cm / Ribbon: 12 cm
  Circle: 6 cm / Ribbon: 12 cm
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46046  Sokky      

Calza natalizia con occhiello per appenderla | Christmas stocking 
with hanging strap 

Poliestere | Polyester

  20 x 32 cm

.08

17482  Angarsk      

Calza natalizia con simpatico disegno da colorare. Comprende 4 
pastelli a cera | Christmas stocking with funny drawing for painting 
on top. Includes four crayons

TNT

  19 x 29 cm

16015  Tunisi      

Cappello di Babbo Natale da colorare. Comprende 4 pastelli a 
cera | Santa Claus hat with drawings to paint. It Includes 4 crayons

Feltro/TNT | Felt/Non Woven

  28 x 43 cm

.02

.08

.04.02

.07

.05

.08

16005  Natuzzo      

Cappello da Babbo Natale in morbido poliestere | Cheerful Santa 
Claus hat in soft polyester

Poliestere | Polyester

  30 x 43 cm

17370  Affi
Calza natalizia con disegno da colorare. Comprende 5 pastelli a 
cera | Christmas stocking with Santa drawing for painting. Includes 
five crayons

TNT

  19 x 29,5 cm

16001  Chaniz      

Cappello da Babbo Natale in morbido poliestere | Cheerful Santa 
Claus hat in soft polyester

Poliestere | Polyester

  26 x 35 cm

.31

.32
.02

Santa Claus hat with 
drawings to paint
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74247  Prospera      

Sfera di Natale con liquido con fiocchi di neve | Christmas ball with 
snowy liquid inside

Poliresina | Polyresin

  30 x 43 cm

.02

.02.09

64144  Yeysk      

Sacca zaino richiudibile con chiusura regolabile con stopper. 
Disegno esterno di un angelo | Foldable backpack with adjustable 
ribbons fastener. It can be folded and kept in a small bag, with a 
printed angel on top

Poliestere 190T | 190T Polyester

  26 x 32 cm

.09

74246  Rulla     

Decorazione da appendere in plastica con all’interno 20 gomme 
a forma di Natale assortite.  | Plastic hanging decoration with 20 
assorted xmas shaped rubbers inside.

Plastica | Plastic

  Ø 5 cm

96130  Essoyla      

Matita in legno con gomma a forma di 
babbo Natale. Non temperata. | Wooden 
pencil with Santa Claus shaped rubbers. 
Not sharpened.

Legno | Wood

  20 cm

96165  Agordina      

Matita con gomma disponibile con 
diversi soggetti natalizi. | Pencil with 
eraser available with different Christmas 
subjects

Legno | Wood

  19 x 2,7 cm

.08.11 .04

96114  Kirillov      

Matita in legno con gomma con diversi 
soggetti natalizi. Non temperata | 
Wooden pencil with different Christmas 
shaped rubbers. Not sharpened

Legno | Wood

  Ø 0,7 x 20 cm

.08 .02.04
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74153  Yakira      

Tazza in ceramica da 350ml, colorazione accattivante oro o 
argento. Particolarmente adatta all’incisione laser  | 350ml ceramic 
mug. Available in eye catching colours silver and golden. Especially 
designed for laser engraving

Ceramica | Ceramic

  Ø 8,2 x 9,6 cm

.32

.31

79448  Cheposh      

Set con due candele di natale con decorazione a forma di fiocco 
di neve. Fornite in confezione natalizia | Two rounded paraffin 
candles set with snowflake shape on top. Presented in a nice 
Christmas packaging

Pvc/paraffina | Pvc/Paraffin

  7,5 x 4 x 1,7 cm

.00

79093  Yummy      

Candela di natale in legno di pino a forma di albero di Natale 
| Xmas candle in pine wood material. Bold designs star and 
Christmas tree

Legno | Wood

  Star: 9,5 x 9,5 x 1,5 cm
  Tree: 8,8 x 9,5 x 1,5 cm

.00.03 

Christmas 
candles

PINE WOOD

.08

40214  Polka      

Block notes con Babbo Natale e matita inclusa | Notepads with 
Santa Claus design and pencil included

Carta | Paper

  26 x 32 cm

MAGNETIC

ESPECIALLY FOR LASER ENGRAVING 350ml
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95071  Kurma      

Peluche renna. T-shirt inclusa | Reindeer plush. T-shirt included

Poliestere | Polyester

  15 cm

Reindeer 
plush

95250  Tida      

T-shirt per peluche | T-shirt for plush

Poliestere | Polyester

  Taglia unica | Unique size

95209  Hiob      

Peluche renna. T-shirt esclusa, vedi articolo 95250 | Reindeer 
plush. T-shirt excluded, see item 95250

Poliestere | Polyester

  20 cm

.18

.02

.13

95125  Agordo
Orsetto con t-shirt (può essere personalizzata) dotata di 
cappuccio | Teddy bear with t-shirt (can be customized) equipped 
with a hood

Poliestere | Polyester

  15 x 15 x 10,5 cm

95257  Rike      

T-shirt in poliestere per peluche | Polyester t-shirt for plush 

Poliestere | Polyester

  Taglia unica | Unique size

.08

.11

.02
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YOUR
DESIGNDESIGN

Christmas 
jacquard 
sweater

SWEATER1  Cortina
Maglione in poliestere jacquard, completamente personalizzato, 
minimo ordine 100pz. Assortimento taglie a partire dalla 4 anni 
alla 3XL. | Jacquard polyester sweater, fully customized, minimum 
order 100pcs. Assortment of sizes from 4 years to 3XL

Poliestere | Polyester

  4 anni/3XL | 4 years/3XL

A Christmas classic with a unique touch

Create your own 
unique sweater 

MOQ
100 pcs
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26569  Agordo
Portapenne multifunzione. Include supporto per smartphone, 
caricabatteria wireless potenza 5W e tre porte USB. Cavo micro 
USB incluso. | Multifunctional pen holder. Includes smartphone 
holder, 5W wireless charger and three USB ports. Micro USB 
cable included

Fibra di grano | Wheat fiber

  8,5 x 9 x 10 cm

26424  Sonso
Caricatore wireless realizzato in fibra di grano. Compatibile con 
dispositivi dotati di tecnologia wireless, DC5V. Comprende cavo 
micro usb. | Wireless charger made of wheat fiber. Compatible 
with devices equipped with wireless technology, DC5V. Includes 
micro usb cable

Fibra di grano/ABS | Wheat fiber/ABS

  Ø 7 x 1 cm

26428  Assino
Hub usb realizzato con 4 porte USB integrate. Fornito in con-
fezione dal design eco. | USB hub made with 4 integrated USB 
ports. Supplied in eco design packaging

Fibra di grano | Wheat fiber

  Ø 5,2 x 1,8 cm

.13

.13.13

26573  Albettone
Powerbank da 6000mAh in bambù con ricarica wireless. Uscita 
DC5V/2.1A. Wireless da DC5V. Include cavo tipo C.  | 6000mAh 
bamboo powerbank with wireless charging. DC5V/2.1A output. 
Wireless from DC5V. Includes type C cable

Bambù | Bamboo

  7,5 x 14,5 x 1,6 cm

26568  Agugliaro
Orologio sveglia multifunzione con base di ricarica wireless, sen-
sore di temperatura, controllo automatico della luminosità, pos-
sibilità di impostare 3 sveglie. Il display mostra orologio, data e 
temperatura. | Multifunctional alarm clock with wireless charging 
base, temperature sensor, automatic brightness control, pos-
sibility to set 3 alarms. The display shows the clock, date and 
temperature

Bambù | Bamboo

  16 x 4 x 7,5 cm

26567  Albaredo
Caricatore wireless 2 in 1. Cornice porta foto in acrilico integrata. 
Fornito con cavo. | 2 in 1 wireless charger Integrated acrylic photo 
frame. Supplied with cable

Bambù/plastica acrilica | Bamboo/acrylic plastic

  Acrylic: 10 x 13 cm / Base: 10 x 10 x 1,2 cm

6000 mAh
4 USB 2.0 PORTS WIRELESS CHARGING

WIRELESS CHARGING

WIRELESS CHARGING WIRELESS CHARGING

.11 .11

.11
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85061  Feletto
Lampada pieghevole 2 in 1 con base di ricarica wireless. Potenza 
in uscita 10W. Ingresso type c DC9V/2A. Uscita USB DC5V/1A. 
Pulsante di accensione sulla base. Due frecce per regolare 
l’intensità della luce. | 2 in 1 foldable lamp with wireless charging 
base. Output power 10W. DC9V/2A type c input. DC5V/1A USB 
output. Power button on the base. Two arrows to adjust the 
intensity of the light

Bambù | Bamboo

  11 x 41,5 x 16 cm

Lamp with 
wireless 
charging

30028  Arente      

Lampada speaker dal design lunare dotata di base in legno. 
Potenza 3W. Luce LED con diverse modalità. Cavo incluso. | 
Speaker lamp with a lunar design equipped with a wooden base. 
Power 3W. LED light with different modes. Cable included

Legno/plastica | Wood/plastic

  12 x 15 x 12 cm

30026  Antelao      

Speaker wireless bluetooth 5.0. Potenza 3W. Cavo incluso.  | 
Bluetooth 5.0 wireless speaker. Power 3W. Cable included. 

Fibra di grano/ABS | Wheat fiber/ABS

  Ø 7,4 x 4,5 cm

.11

SPEAKER

.13

26571  Alleghe      

Cuffie wireless. Archetto e padiglioni imbottiti. Pieghevoli. Pannello 
per il controllo integrato con tecnologia stereo. Funzione radio 
FM. Batteria ricaricabile. Cavo incluso.  | Wireless headphones. 
Padded headband and earcups. Foldable Integrated control panel 
with stereo technology. FM radio function. Rechargeable battery. 
Cable included

Fibra di grano | Wheat fiber

  17 x 7,5 x 18,5 cm

.13

.11
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26572  Alonte      

Speaker bluetooth 5.0 con finitura in tessuto. Membrana 
trasparente con 6 modalità di luce LED. Potenza 10W. Dotato di 
resistente manico e placchetta speciale per la personalizzazione. 
Batteria di lunga durata.  | Bluetooth 5.0 speaker with fabric 
finish. Transparent membrane with 6 LED light modes. Power 
10W. Equipped with a durable handle and special plate for 
personalization. Long battery life.

Plastica/tessuto | Plastic/fabric

  Ø 7,5 x 18,5 cm

.01

6 LED LIGHT MODES

26570  Alpago
Speaker bluetooth 5.0, con corpo in bambù e ABS, con elegante 
laccettino per il trasporto. Potenza 3W. Batteria ricaricabile. Cavo 
di ricarica incluso.  | Bluetooth 5.0 speaker, with bamboo and 
ABS body, with elegant carrying strap. Power 3W. Rechargeable 
battery. Charging cable included.

Bambù/ABS | Bamboo/ABS

  Ø 6,9 x 8,1 cm

.11

26383  Freganzorzi      

Speaker wireless bluetooth 5.0 realizzato in bambù con LED 
multicolore con 4 modalità di luce. Potenza 3W. Batteria 
ricaricabile e cavo incluso.  | Bluetooth 5.0 wireless speaker made 
of bamboo with multicolored LED with 4 light modes. Power 3W. 
Rechargeable battery and cable included.

Bambù | Bamboo

  Ø 6,4 x 10,6 cm

.11

4 LED LIGHT MODES

26984  Quick      

Chiavetta USB da 16GB con corpo in bambù e parte girevole in 
metallo. | 16GB USB stick with bamboo body and metal swivel

Bambù | Bamboo

  5,7 x 1,8 x 0,9 cm

.11

26234  Kallax      

Chiavetta USB girevole da 16GB, realizzata in bambù.  | 16GB 
swivel USB stick, made of bamboo

Bambù | Bamboo

  6,4 x 1,8 x 1,2 cm

.11

16 gb 16 gb

16 GB 16 GB
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49130  Altavilla
Cornice porta foto con caricatore wireless integrato, realizzata 
in sughero. Ideale per foto dimensione 10x15cm. Cavo incluso.  | 
Photo frame with integrated wireless charger, made of cork. Ideal 
for 10x15cm size photos. Cable included.

Sughero | Cork

  17,6 x 21 cm

.00

WIRELESS CHARGING

SPECIAL FOR SUBLIMATION

57008  Altissimo
Tappetino mouse con base antiscivolo | Mouse pad with non-slip 
base

Sughero | Cork

  22 x 18 cm

.11

29262  Bambou
Tappetino mouse dal design rotondo, superficie in poliestere 
liscio e base antiscivolo in silicone | Mouse pad with round design, 
smooth polyester surface and silicone non-slip base

Sughero/silicone | Cork/silicone

  Ø 20 cm

29311  Altivole
Tappetino mouse extra large. Superficie in morbido poliestere 
particolarmente adatta alla sublimazione, base antiscivolo in sili-
cone. | Extra large mouse pad Soft polyester surface particularly 
suitable for sublimation, non-slip silicone base

Poliestere/silicone | Polyester/silicone

  70 x 35 cmNON-SLIP BASE

NON-SLIP BASE

.01

.08

.02

.23

.02
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26575  Angiari
Treppiede per influencer. Pratico treppiede con anello luminoso 
integrato per illuminare professionalmente il tuo viso. Con intensità 
regolabile nelle sue 3 modalità di luce (calda, fredda e mista). Ha 
un giunto a sfera regolabile per adattare l’angolo ideale nelle tue 
riprese.  | Influencer tripod Handy tripod with integrated light ring 
to professionally illuminate your face. With adjustable intensity in 
its 3 light modes (warm, cold and mixed). It has an adjustable ball 
joint to adjust the ideal angle in your shooting.

ABS e alluminio | ABS and aluminum

  26 cm

95126  Annone
Pratica scacchiera richiudibile | Practical foldable chessboard

Legno | Wood

  21 x 10,5 x 2,6 cm

26574  Anguillara
Treppiede da viaggio per influencer. Con anello luminoso diffusore 
per illuminare il viso in selfie e video. 3 modalità di luce (fredda, 
mista e calda) e 2 intensità regolabili. Funzione treppiede e selfie 
stick.  | Influencer travel tripod With diffuser light ring to illuminate 
the face in selfies and videos. 3 light modes (cold, mixed and 
warm) and 2 adjustable intensities. Tripod and selfie stick function. 

ABS e alluminio | ABS and aluminum

  40 cm

.01

.01

SELFIE STICK FUNCTION

3 LIGHT MODES

3 LIGHT MODES Practical 
chess made 
of wood

.00

Influencer 
ring light
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69029  Arcugnano
Etichetta identificativa per bagaglio, con cartoncino incluso. | 
Baggage identification tag with card included

Sughero | Cork

  6 x 11,7 cm

Cork 
suitcase 
identifier

69027  Arcade
Mascherina per gli occhi morbida e confortevole | Soft and 
comfortable eye mask

Raso | Satin

  Mask: 20 x 10 cm / Elastic: 26.5 cm

.01

.31

64319  Arcole
Sacca in cotone. Chiusura con coulisse, perfetta per le scarpe | 
Cotton bag. Drawstring closure, perfect for shoes

Cotone 120 gr/m2 | Cotton 120 gr/m2

  42 x 34 cm

.00

.13

COTTON BAG
FOR SHOES

N
AT

UR
AL

 C
O

RK

3130

Te
ch

no
lo

gy
 a

nd
 T

ra
ve

l

Xmas collection 2022

Te
ch

no
lo

gy
 a

nd
 T

ra
ve

l



Personal
and
Fitness

32-57

Xmas

2022
Collection



46167  Ariano
Portachiavi a forma di casa con un lato in  metallo e uno in bambù. 
| House shaped keyring with one side in metal and one in bamboo

Bambù/metallo | Bamboo/metal

  4 x 7 x 0,3 cm

86035  Enego
Coltellino tascabile realizzato in acciaio e bambù. Dotato di 
laccetto in similpelle. | Pocket knife made of steel and bamboo. 
Fitted with imitation leather strap

Acciaio/bambù | Steel/bamboo 

  9,7 x 2,3 x 1,1 cm

46168  Arquà
Portachiavi rotondo con un lato in  metallo e uno in bambù. | 
Round keyring with one side in metal and one in bamboo

Bambù/metallo | Bamboo/metal

  4 x 7 x 0,4 cm

.13

88004  Fragana
Pratico raschia ghiaccio triangolare, con un lato dentellato e due 
lisci. | Practical triangular ice scraper, with one notched and two 
smooth sides

PP

  11 x 10,5 x 0,2 cm

88067  Arre
Raschia ghiaccio con un lato dentellato e uno liscio | Ice scraper 
with one jagged and one smooth side

Bambù/silicone | Bamboo/silicone

  11 x 11,7 cm

.11

.02

.08

.01

.23Practical 
triangular 
shaped ice 
scraper

.11 .11
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42056  Arsiero
Spugna da bagno con laccetto | Bath sponge with string

Polietilene | Polyethylene

  Ø 10 cm / Ribbon: 4 x 2 cm

43248  Asolo
Flacone spray da 10 ml | 10 ml spray bottle

Bambù/vetro/polipropilene | Bamboo/Glass/Polypropylene

  1,8 x 10 cm

69028  Asigliano
Sacchettino regalo con chiusura con 
coulisse | Drawstring gift bag

Raso

  12 x 18 cm

42058  Arsiè
Spazzola con molte setole per spazzolare più facilmente | Brush 
with lots of bristles for easier brushing

Bambù | Bamboo

  6 x 20 x 1,1 cm

41139  Arzergrande
Braccialetto realizzato in legno. Particolarmente adatto 
all’incisione laser. | Bracelet made of wood. Particularly suitable for 
laser engraving

Legno di acacia nilotica | Nilotica acacia wood

  8,4 x 8,4 x 2,2 cm

44316  Arzignano
Pennello da trucco con morbide setole | 
Soft bristle makeup brush

Legno di faggio/setole sintetiche | 
Beechwood/synthetic bristles

  2 x 10,5 cm

42057  Asiago
Elastico per capelli con etichetta in 
tessuto per la personalizzazione | Hair 
elastic band with label for personalization

Raso

  Ø 5 cm / Elastic: 3 cm

.11

.00

.11

MADE OF BAMBOO

10 ml

.11
.31

.31.01
.01

.13
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43243  Atestino
Sacchettino regalo con chiusura con coulisse | Drawstring gift bag

Cotone/velluto | Cotton/velvet

  14,5 x 21 cm

43245  Azzano
Sacchettino regalo con chiusura con coulisse | Drawstring gift bag

Cotone/velluto | Cotton/velvet

  25 x 32 cm

43246  Eraclea
Sacchettino regalo con chiusura con coulisse | Drawstring gift bag

Cotone | Cotton

  41 x 44 cm

43244  Auronzo
Sacchettino regalo con chiusura con coulisse | Drawstring gift bag

Velluto/cotone | Velvet/cotton

  15 x 21 cm

17359  Badia
Borsa in carta kraft con apertura fustellata per poterla richiudere 
con il nastro decorativo. | Bag with die-cut opening for an easy 
closure with decorative ribbon

Carta | Kraft paper

  22 x 15 x 7,5 cm

43252  Bagnoli
Borsa porta bottiglia realizzata in cotone. Chiusura a coulisse. 
Ideale per bottiglie e borracce | Bottle bag made of cotton. 
Drawstring closure. Ideal for bottles

Cotone 120 gr/m2 | Cotton 120 gr/m2

  12 x 33 cm

.13

KRAFT CARDBOARD OF 280 GR/M2

.01

.13

.13

.01 .13
.08 .01

.01
.08

49024  Idis
Gancio appendiborsa disponibile in diversi colori. | Bag hanger 
available in different colors

PU | PU

  Ø 4,2 x 0,6 cm

.01.08.16 .02.18.23
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43238  Baone
Pochette realizzata in cotone e poliestere con finitura morbida 
effetto spugna. | Clutch bag made of cotton and polyester with a 
soft terry effect finish

Esterno: 60% cotone, 40% poliestere/Interno: cotone | Outer: 60% 
cotton, 40% polyester/Inside: cotton

  20 x 14 x 4,5 cm

43241  Bagnolo
Pochette realizzata in cotone e poliestere, con finitura morbida 
effetto spugna. | Clutch bag made of cotton and polyester, with a 
soft terry effect finish

Esterno: 60% cotone, 40% poliestere/Interno: cotone | Outer: 60% 
cotton, 40% polyester/Inside: cotton

  24 x 18 x 5 cm

43242  Estense
Pochette con dettagli dorati nella trama del tessuto. Tira zip 
coordinato. | Clutch bag with golden details in the fabric texture. 
Matching zip puller

85% cotone/15% lurex | 85% cotton/15% lurex

  22 x 14,5 x 6 cm

43251  Barbarano
Pochette in morbido poliestere particolarmente adatto alla 
sublimazione. Tirazip coordinato. | Clutch bag in soft polyester 
particularly suitable for sublimation. Coordinated zip puller

Poliestere | Polyester

  22 x 14 x 6,5 cm

SPECIAL FOR SUBLIMATION

CURLY TEXTURED FINISH

CURLY TEXTURED FINISH

.13

.13

Jute and 
lurex

.13

.13

4140 Xmas collection 2022

Pe
rs

on
al

 a
nd

 F
itn

es
s

Pe
rs

on
al

 a
nd

 F
itn

es
s



43239  Bardolino
Pochette dal design piatto con una finitura vellutata e cuciture 
fini decorative.  | Flat design clutch bag with a velvety finish and 
decorative fine stitching.

Esterno: cotone; interno: poliestere | Outside: cotton; inside: 
polyester

  24 x 15 cm

43240  Bartolomea
Pochette molto capiente con una finitura vellutata e cuciture fini 
decorative. | Large clutch bag with a velvety finish and decorative 
fine stitching

Esterno: cotone; interno: poliestere | Outside: cotton; inside: 
polyester

  18 x 9 x 6,5 cm

43250  Bassano
Pochette dal design piatto, in similpelle color oro | Gold Imitation 
leather flat design clutch bag

Similpelle | Leatherette

  23 x 18 cm

43249  Follina
Pochette in cotone con una finitura liscia vellutata. | Cotton clutch 
bag with a smooth velvety finish

Cotone | Cotton

  21 x 14 x 6 cm

.12 .12

.01
.01

.13
.13

.31

SMOOTH VELVETY FINISH

.01

.11
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43247  Belfiore
Pochette realizzata in 100% cotone Fairtrade | Clutch bag made of 
100% Fairtrade cotton

Cotone Fairtrade | Fairtrade cotton

  16 x 21 x 5,5 cm

17362  Benaco
Shopper manici da 70 cm, finiture cucite, ampio scomparto 
principale. | Shopper with 70 cm handles, stitched finish, large 
main compartment

Cotone Fairtrade | Fairtrade cotton

  37 x 41 cm

17366  Berici
Shopper manici da 70 cm, finiture cucite, ampio scomparto 
principale. | Shopper with 70 cm handles, stitched finish, large 
main compartment

Cotone Fairtrade | Fairtrade cotton

  37 x 41 cm

Fair trade is a global movement made 
up of a diverse network of producers, 
companies, consumers, advocates, 
and organizations putting people and 
planet first.
Fair trade is a way to make a conscious 
choice for a better world. A choice for 
Fair Trade Certified™ goods is a choice 
to support responsible companies, 
empower farmers, workers, and
fishermen and protect the environment.

FAIR TRADE
COTTON

FA
IR
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37 X 41 CM
37 X 41 CM

.13 .01
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17360  Boara
Shopper con manici da 30 cm, finiture cucite, ampio scomparto 
principale. | Shopper with 30 cm handles, stitched finishes, large 
main compartment

Cotone | Cotton

  25 x 30 cm

17361  Bevilacqua
Shopper con manici da 30 cm, finiture cucite, ampio scomparto 
principale. | Shopper with 30 cm handles, stitched finishes, large 
main compartment

Cotone | Cotton

  25 x 30 cm

17363  Bolzano
Borsa realizzata in cotone misto poliestere, ampio scomparto 
principale, manici lunghi da 70cm. | Bag made of polyester cotton 
blend, large main compartment, 70cm long handles

Poliestere 10%/Cotone 90% | Polyester 10% /Cotton 90%

  38 x 40,5 cm

17368  Bonavigo
Borsa realizzata in morbido e resistente poliestere 
particolarmente adatto alla sublimazione. Ampio scomparto 
principale. Manici lunghi da 70cm. | Bag made of soft and resistant 
polyester particularly suitable for sublimation. Large main 
compartment. 70cm long handles

Poliestere | Polyester

  42 x 38 cm

SPECIAL FOR SUBLIMATION

.13.01

25 X 30 CM

25 X 30 CM

38 X 40,5 CM

.13

.13
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Natural 
unlaminated 
jute

17357  Borca
Borsa con manici rinforzati, da 50cm. Perfetta per la spiaggia o 
per lo shopping. Con laminazione interna per maggiore resistenza. 
| Bag with reinforced handles, 50 cm. Perfect for the beach or 
shopping. With internal lamination for added strength

Juta laminata | Laminated jute

  44 x 33,5 x 15 cm

17374  Bonifacio
Borsa shopper in colore neutro con manici in cotone da 50cm. 
Ampio scomparto principale, con soffietto. | Shopper bag in 
neutral color with 50cm cotton handles. Large main compartment, 
with gusset

Juta 250gr/cotone | 250g jute/cotton

  45 x 40 x 17 cm

17364  Borgo
Borsa con manici rinforzati, da 50cm. Perfetta per la spiaggia o 
per lo shopping. Con laminazione interna per maggiore resistenza. 
| Bag with reinforced handles, 50 cm. Perfect for the beach or 
shopping. With internal lamination for added strength

Juta/cotone laminato | Laminated jute/cotton

  44 x 33,5 x 15 cm

17365  Fiesso
Borsa con manici rinforzati, da 50cm. Perfetta per la spiaggia o 
per lo shopping. Con laminazione interna per maggiore resistenza. 
| Bag with reinforced handles, 50 cm. Perfect for the beach or 
shopping. With internal lamination for added strength

Juta/cotone laminato | Laminated jute/cotton

  44 x 33,5 x 15 cm

44 X 33,5 X 15 CM

44 X 33,5 X 15 CM

.13.01.01

.13

44 X 33,5 X 15 CM

45 X 40 X 17 CM

JUTE
330 grs/mt2

JUTE
250 grs/mt2

JUTE
290 grs/mt2

JUTE
290 grs/mt2
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17358  Bosaro
Elegante borsa porta bottiglia, adatta a diversi formati. | Elegant 
bottle bag, suitable for different size bottles

Canvas naturale laminato/juta laminata | Laminated natural canvas/
laminated jute

  11 x 35 x 10 cm

17369  Feltre
Borsa porta bottiglie. Manici rinforzati. Ideale per contenere due 
bottiglie. | Bottle bag. Reinforced handles. Ideal for holding two 
bottles

Cotone/juta | Cotton/jute

  20 x 35 x 10 cm

17052  Berk
Borsa porta bottiglie con due scompartimenti individuali, 
con finestra. Manici rinforzati. | Bottle bag with two individual 
compartments, with window. Reinforced handles

Juta laminata | Laminated jute

  20 x 34,5 x 10 cm

17049  Sezar
Borsa con finestra. Manici rinforzati. Perfetta per contenere una 
bottiglia. | Bag with window. Reinforced handles. Perfect for 
holding a bottle

Juta laminata | Laminated jute

  10,5 x 35 x 10 cm

.13 .13

Wine 
shopper

.13 .13

JUTE JUTE

JUTE JUTE

COTTON COTTON
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17372  Breganze
Borsa shopper con chiusura con coulisse | Shopper bag with 
drawstring closure

Cotone organico | Organic cotton

  53 x 37 cm

17356  Bovolenta
Borsa con ampio scomparto principale con tasca interna, manici 
lunghi da 65cm. | Bag with large main compartment with internal 
pocket, 65cm long handles

Cotone riciclato | Recycled cotton

  45 x 38 x 10 cm

17367  Boschi
Borsa con finitura mélange, ampio scomparto principale, soffietto 
e manici lunghi da 70cm. | Bag with mélange finish, large main 
compartment, gusset and 70cm long handles

Cotone riciclato 140 gr/m2 | Recycled cotton 140 gr/m2

  38 x 41 x 8,5 cm

.08

17373  Bovolone
Borsa shopper con chiusura a coulisse | Shopper bag with 
drawstring closure

Cotone naturale | Natural cotton

  53 x 37 cm

.04.18.01.13

.01 .13

ORGANIC 
COTTON BAG

180 grs/mt2

NATURAL 
COTTON BAG

.13
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Automatic
umbrella

90038  Brenzone
Ombrello con apertura e chiusura automatica, con pouch 
coordinata. Asta nera in metallo, stecche in fibra di vetro, colore 
nero, con manico in bambù naturale. Chiusura in velcro colorata 
e coordinata. | Self-opening and closing umbrella with matching 
pouch. Black metal rod, fiberglass ribs and natural bamboo handle. 
Matching velcro fastener

Poliestere pongee 190T | 190T pongee polyester

  Ø 100 x 57 cm

.02 .05 .01 .08

91044  Brentino
Ombrello apertura automatica, antivento, realizzato in tessuto 
pongee, asta e stecche in fibra di vetro e manico in EVA. | 
Windproof automatic opening umbrella made of pongee fabric, 
fiberglass rod and ribs and EVA handle

Asta e stecche: fibra di vetro; Manico: EVA; Tessuto pongee | Rod 
and ribs: fiberglass; Handle: EVA; Pongee fabric

  Ø 134 x 102 cm

91046  Brendola
Ombrello con manico finitura morbida nera e apertura automatica. 
Asta in fibra di vetro con sistema anti vento. Puntale in plastica 
nera. | Umbrella with soft black finish handle and automatic 
opening. Fiberglass rod with windproof system. Black plastic toe 
cap

Poliestere pongee 190T | 190T pongee polyester

  Ø 107 x 82 cm

.01 .03 .05

.05 .03

105
cm

Ø

130
cm

Ø

100
cm

Ø

WINDPROOF
MECHANISM

SPECIAL FOR
SUBLIMATION
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14053  Brogliano
Porta coperta con chiusura in velcro per trasportare facilmente 
coperte ripiegate a forma di cilindro. Coperta non inclusa. | Blanket 
holder with velcro closure to easily carry blankets folded into a 
cylinder shape. Blanket not included

Cotone | Cotton

  48 x 20 cm

14054  Brugine
Morbida coperta perfetta per riscaldarvi nelle fredde sere invernali 
| Soft blanket perfect for keeping you warm on cold winter 
evenings

Poliestere | Polyester

  120 x 160 cm

14774  Beloreck
Cappellino a maglia. Inserto frontale appositamente ideato per 
la personalizzazione. | Knitted cap made with a double layer of 
polyester. Front insert specially designed for personalization

Poliestere | Polyester

  19,5 x 19,5 cm

14030  Liriope
Coperta dotata di un cartoncino in carta kraft per la 
personalizzazione e nastro colorato coordinato. | Blanket 
equipped with a kraft paper card for personalization and 
coordinated colored ribbon

Fleece 380gr/m2, sherpa | Fleece 380gr/m2, sherpa

  125 x 160 cm

Polar
blanket

.00

.03
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PK1000  Buttapietra
Penna Parker IM, elegante forma affusolata, si abbina 
perfettamente a design innovativi per farsi notare. La punta a 
roller incredibilmente liscia fornisce una scrittura fluida e senza 
scatti, che ti assicura di lasciare un segno sorprendente ovunque 
tu scriva. | Parker IM pen, elegant tapered shape. The incredibly 
smooth roller tip provides smooth, jerky-free writing, which 
ensures you leave a striking mark wherever you write.

Metallo | Metal

  13,6 x Ø 1,1 cm

PK1001  Cadoneghe
Penna Parker IM, elegante forma affusolata, si abbina 
perfettamente a design innovativi per farsi notare. La punta 
a sfera e l’inchiostro Quinkflow assicurano un’esperienza di 
scrittura eccezionalmente fluida e affidabile. | Parker IM pen WITH 
elegant tapered shape.The Quinkflow ballpoint and ink ensure an 
exceptionally smooth and reliable writing experience.

Metallo | Metal

  13,6 x Ø 1,1 cm

Parker IM
ROLLERBALL PEN

Parker IM
BALLPOINT PEN

Highly professional and reliable

.01 .01 .23 .23
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PK1002  Cadore
Penna Parker IM, elegante forma affusolata, si abbina 
perfettamente a design innovativi per farsi notare. La punta a 
roller incredibilmente liscia fornisce una scrittura fluida e senza 
scatti, che ti assicura di lasciare un segno sorprendente ovunque 
tu scriva.  | Parker IM pen, elegant tapered shape, pairs perfectly 
with innovative designs to get noticed. The incredibly smooth 
roller tip provides smooth, jerky-free writing, which ensures you 
leave a striking mark wherever you write

Metallo | Metal

  13,6 x Ø 1,1 cm

PK1003  Domegge
Penna Parker IM, elegante forma affusolata, si abbina 
perfettamente a design innovativi per farsi notare. La punta a 
sfera e l’inchiostro Quinkflow assicurano un’esperienza di scrittura 
eccezionalmente fluida e affidabile.  | Parker IM pen, elegant 
tapered shape, pairs perfectly with innovative designs to get 
noticed. The Quinkflow ballpoint and ink ensure an exceptionally 
smooth and reliable writing experience.

Metallo | Metal

  13,6 x Ø 1,1 cm

PK1004  Caerano
Una penna moderna e di nuova generazione. Il suo stile coniuga 
l’arte e l’ergonomia per dare vita a un’originale forma a proiettile, 
con un peso e un equilibrio perfetti. Articolo fornito con un refill 
a sfera.  | A modern, next-generation pen. His style combines art 
and ergonomics to create an original bullet shape, with perfect 
weight and balance. Item comes with a ballpoint refill. 

Metallo | Metal

  14 x Ø 1,2 cm

Parker IM
ROLLERBALL PEN

Parker IM
BALLPOINT PEN

Parker Urban
BALLPOINT PEN

Parker Vector XL
ROLLERBALL PEN

PK1005  Calalzo
Semplice, essenziale e affidabile: Vector si distingue per la sua 
qualità e adattabilità. Articolo fornito con un refill a sfera.  | 
Simple, essential and reliable: Vector stands out for its quality and 
adaptability. Item comes with a ballpoint refill.

Plastica/metallo | Plastic/metal

  12,5 x Ø 1 cm

.01 .01 .01 .01 .32.32.32 .32
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PK1006  Caldiero
Penna a sfera Parker Jotter, in acciaio inox. La Jotter rimane la 
penna più celebre della gamma Parker | Parker Jotter stainless 
steel ballpoint pen The Jotter remains the most famous pen in the 
Parker range

Acciaio inossidabile | Stainless steel

  12,9 x Ø 1 cm

PK1007  Caldogno
Portamine Jotter. Articolo fornito con mine di ricambio per la 
matita (punta 0,5 mm). Gomma per cancellare integrata sotto il 
tappo a pressione. | Jotter mechanical pencil. Item supplied with 
replacement pencil leads (0.5 mm tip). Built-in eraser under the 
pressure cap

Acciaio inossidabile | Stainless steel

  12,9 x Ø 1 cm

Parker Jotter
BALLPOINT PEN

Parker Jotter
MECHANICAL PEN
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PK1009  Calto
Set composto dalla classica penna a sfera Parker Jotter in 
acciaio inox e dal porta mine in acciaio inox, disposte all’interno 
di una elegante confezione Parker. | Set consisting in the classic 
Parker Jotter stainless steel ballpoint pen and the stainless steel 
mechanical pencil, packed in an elegant Parker box

Acciaio inossidabile | Inox

  12,9 x Ø 1 cm

PK1008  Callalta
La penna Jotter si conferma un’autentica icona di design. Con i 
suoi colori accattivanti e la sua forma distintiva, la Jotter rimane la 
penna più celebre della gamma Parker. | The Jotter pen confirms 
itself as a true design icon. With its eye-catching colors and 
distinctive shape, the Jotter remains the most famous pen in the 
Parker range

Acciaio inossidabile | Inox

  12,9 x Ø 1 cm

Parker Jotter
BALLPOINT PEN

Stainless Steel

Stainless Steel

THE PERFECT GIFT
FOR ALL OCCASIONS

“In this gift set, discover a ballpoint pen and matching mechanical 
pencil packaged in a classic Parker gift box”

.01

.08
.24 .07

.18

.05
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PK1011  Calavena
Scatola Parker classica adatta a contenere diversi modelli di 
penna | Classic Parker box suitable for holding different pen 
models

Cartoncino | Cardstock

  18 x 3,5 x 5,5 cm

PK1012  Calvene
Scatola Parker colorata per penna Jotter | Parker Colored Jotter 
pen Box

Cartoncino | Cardstock

PK1010  Caltrano
La penna Jotter è la scelta d’elezione per chi scrive molto e ha 
bisogno di portare la penna sempre con sé. Design esclusivo. | 
The Jotter pen is the perfect choice for those who write a lot and 
need to carry the pen with them all the times. Exclusive design.

Plastica, Acciaio inossidabile. | Plastic, Stainless Steel

  12,9 x Ø 0,8 cm

Parker Jotter
BALLPOINT PEN COMPLETE YOUR 

JOTTER WITH THE 
GIFT BOX

.07 .04 .06 .23 .02 .05 .08 .01.17
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22188  Camisano
Elegante set composto da roller e portamine. Meccanismo a 
rotazione. Design cromato scuro. Presentazione in custodia in 
similpelle con fodera interna. | Elegant set consisting of roller and 
mechanical pencil. Rotating mechanism. Dark chrome design. 
Presented in a leatherette case with inner lining

Metallo, pelle | Metal, leather

  13,6 x Ø 1,1 cm

22187  Campiglia
Set scrittura composto da penna a sfera e penna roller, corpo 
in metallo e sughero. Penna a sfera con inchiostro blu, penna 
roller con cappuccio e inchiostro nero. | Writing set consisting of 
ballpoint pen and rollerball pen, metal body and cork. Ballpoint 
pen with blue ink, rollerball pen with cap and black ink

Sughero/metallo | Cork/metal

  17,3 x 6,4 x 2,9 cm

22048  Consolzis
Penna a sfera con meccanismo a torsione, con dettagli in acciaio, 
fornita in scatola regalo in bambù con chiusura magnetica.  | 
Ballpoint pen with twist mechanism, with steel details, supplied in a 
bamboo gift box with magnetic closure. 

Bambù/acciaio | Bamboo/steel

  17 x 4 x 2,5 cm

22189  Fonte
Penna roller fornita in elegante scatola regalo nera con dettagli 
in sughero e imbottitura interna.  | Rollerball pen supplied in an 
elegant black gift box with cork details and internal padding. 

Sughero/acciaio | Cork/steel

  13,8 x Ø 1,1 cm

INFINITE WRITING 
GRAPHITE TIP

.01

.01 .11

.11

22192  Campo
Matita perpetua. Punta in grafite, non necessita di essere 
temperata | Perpetual pencil. Graphite tip, does not need to be 
tempered

Bambù | Bamboo

  15 x Ø 0,8 cm

22190  Fonzaso
Penna a sfera con meccanismo a torsione, con dettagli in metallo.  
| Twist action ballpoint pen with metal details.

Sughero/acciaio | Cork/steel

  13,6 x Ø 1,1 cm

.02.00
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RESOURCES

WASTE

RE
CY

CL
IN

G

MANUFACTURING

CONSUMPTION & U
SE

What happens after stainless steel 
reaches its end of life?

Can you recycle stainless steel?

Yes... In fact, it’s one of the major benefits of 
stainless aside from its physical properties.

Is recycled stainless steel good 
enough?

For starters, stainless steel is the top recycled 
metal in the world, and by far.

This means any manufacturer that makes 
stainless steel with recycled materials has 
spent some time learning how to use the new 

and recycled steel – or maybe even the 
latter alone.

Such experience, coupled with 
technological advancements, 
makes it possible to turn old 
scrap into manufacturing 
materials that are as 
durable, quality, and high 
strength as the original 
material.

Using recyclable 
materials isn’t just 
eco-friendly, it’s 
cost-effective.

   CIRCULAR
ECONOMY

22199  Campodoro
Penna a sfera con meccanismo a torsione, gommino per touch 
screen colorato coordinato. Confortevole impugnatura in sughero. 
Fornita in confezione in sughero, sul retro della quale è stampato 
il simbolo dell’alluminio riciclato. | Twist action ballpoint pen, 
matching color touch screen grommet Comfortable cork grip 
Supplied in cork packaging, on the back of which the symbol of 
recycled aluminum is printed

Alluminio riciclato | Recycled aluminum

  15,5 x 4 cm

22200  Campolongo
Penna a sfera realizzata con meccanismo a scatto, fornita in 
scatolina in cartoncino con sleeve. Sulla sleeve è stampato il 
simbolo dell’acciaio riciclato. | Ballpoint pen made with a click 
mechanism, supplied in a cardboard box with sleeve. The symbol 
of recycled steel is printed on the sleeve

Acciaio riciclato | Recycled steel

  17,5 x 5,5 x 2,5 cm

MADE OF CORK

.32

MADE OF RECYCLED
ALUMINUM

MADE OF RECYCLED
STAINLESS STEEL

MADE OF RECYCLED 
CARDBOARD

.32
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20821  Pollino
Penna a sfera multi inchiostro, 4 colori di inchiostro con pulsanti 
retrattili. Corpo bianco con impugnatura morbida colorata. Colori 
inchiostro blu, nero, rosso e verde. | Multi-ink ballpoint pen, 4 ink 
colors with retractable buttons. White body with colored soft grip. 
Blue, black, red and green ink colors

ABS

  Ø 1,3 x 14,1 cm

22126  Clearwater
Penna a sfera multi inchiostro, 3 colori di inchiostro, pulsanti 
retrattili, corpo in abs con dettagli neri. Impugnatura confortevole. 
Inchiostro blu, nero e rosso. | Multi ink ballpoint pen, 3 ink colors, 
retractable buttons, abs body with black details. Comfortable grip 
Blue, black and red ink

ABS

  14,8 x 1,3 cm

.40 .44 .23 .08 .32.48.45

23065  Cevedale
Penna a sfera con meccanismo a scatto. Particolarmente adatta 
all’incisione laser. | Ballpoint pen with click mechanism. Particularly 
suitable for laser engraving

Metallo | Metal

  13,7 x Ø 1 cm

.02 .05 .08 .23 .04 .01

Ballpoint 
pen with 
soft-touch 
barrel

Ballpoint 
pen with 
bicolor
finish

SPECIAL FOR
LASER ENGRAVING

22191  Gaiba
Penna a sfera con meccanismo a scatto, puntale e pulsante 
colorati in tinta. | Ballpoint pen with click mechanism, tip and 
button colored in the same color

ABS

  14 x Ø 1,1 cm

.02.40 .46 .48 .45 .47 .44

22837  Mussala
Penna a sfera con meccanismo a torsione, impugnatura in bambù, 
fusto in alluminio opaco, con gommino touch screen colorato 
coordinato.  | Ballpoint pen with twist mechanism, bamboo handle, 
matt aluminum barrel, with matching colored touch screen rubber. 

Bambù/alluminio | Bamboo/aluminum

  14 cm

.05 .02 .24 .01 .04 .08

BAMBOO GRIP

TOUCH SCREEN

Ballpoint
pen with 
matt
barrel
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29309  Canaro
Custodia per penna con finestra | Pen case with window

Cartoncino | Cardstock

  4 x 15,5 cm

35090  Caorle
Portapenne con orologio integrato. | Pen holder with integrated 
clock

Bambù | Bamboo

  7,5 x 13 x 7,5 cm

27053  Garda
Calcolatrice a 10 cifre alimentata con solar power | 10-digit 
calculator powered by solar power

Fibra di grano/Bambù | Wheat fiber/bamboo

  17x 9,8 x 1,2 cm

35091  Candiana
Portapenne. Funzioni: Temperatura, sveglia, ora e calendario.  | 
Penholder. Functions: Temperature, Alarm, Time and Calendar. 

Bambù | Bamboo

  7,5 x 9,5 x 7,5 cm

Bamboo 
clock pencil 

holder

.11

.11

.11

.01 .13 .02

STRONG CARDBOARD

WHEAT FIBER

BAMBOO

W
H

EA
T 

FI
BE

R
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40277  Knalla
Notebook con spirale con copertina rigida, con anellino porta 
penna. Comprende penna a sfera colorata coordinata. 70 fogli 
bianchi lisci. | Hardcover spiral notebook with pen loop. Includes 
matching colored ballpoint pen. 70 smooth white sheets

Cartoncino riciclato | Recycled cardboard

  15 x 18,2 x 1,9 cm

96164  Costa
Set composto da 3 matite in legno con scatolina in cartoncino 
riciclato | Set consisting of 3 wooden pencils with recycled 
cardboard box

Legno/cartoncino | Wood/cardboard

  2,4 x 9 cm

40263  Carbonera
Notebook A5 con copertina rigida, metà in sughero e metà in 
cotone lino, fornito con penna a sfera con meccanismo a scatto, 
fusto in sughero. | A5 notebook with hardcover, half in cork 
and half in cotton linen, supplied with ballpoint pen with click 
mechanism, cork barrel

Notebook: sughero/cotone lino. Penna: sughero/PP eco | 
Notebook: cork/cotton linen. Pen: Cork/PP eco

  14 x 21 cm

.08

.02

.07

.01

.06

.23

.17

.04

.08.04.24.01.02 .05

40260  Cariano
Notebook speciale con fogli in carta pietra, con copertina 
resistente in carta kraft. 50 fogli bianchi in carta pietra. | Special 
notebook with sheets of stone paper, with resistant kraft paper 
cover. 50 white sheets of stone paper

Cartoncino/carta pietra | Cardboard/stone paper

  13,8 x 21 cm

.00

SHEETS MADE OF 
STONE PAPER

.13

A5
A5
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When recycled, Milk Cartons 
can go on to be transformed 
into new paper products as 
well as eco-friendly materials 
rather than end up in a landfill.

Milk Cartons are 
Recyclable!

1000 milk cartons can 
instead of a tree

=
1000

MILK CARTONS
1

TREE

40258  Giavera
Notebook A5 con spirale, con copertina rigida in carta erba, 80 
fogli a righe | A5 spiral notebook with grass paper hardcover, 80 
striped sheets

Carta erba/Carta | Grass paper/paper

  14,5 x 21 cm

40261  Carrare
Notebook A5 con copertina rigida in carta erba, 80 fogli a righe, 
chiusura elastica e segnapagina. | A5 notebook with hardcover in 
grass paper, 80 lined sheets, elastic closure and page marker

Carta erba/Carta | Grass paper/paper

  14,5 x 21 cm

Notebooks 
made of grass 
paper

Notebook 
made with the 

recycling of 
milk cartons

The Components of Milk Cartons.
Milk Cartons are made up of a number of 
components which are layered:

- Paperboard (made from wood)
- Polyethylene (a type of plastic)
- Aluminum.
These all give Milk Cartons their unique 
properties

40262  Carrè
Notebook A5 con copertina rigida, realizzato con il riciclo di 
cartoni di latte e utilizzando inchiostri a base di soia per la stampa 
delle righe nelle pagine. Chiusura con elastico, segnapagina 
coordinato. | A5 hardcover notebook, made with the recycling 
of milk cartons and using soy-based inks to print the lines on the 
pages. Elastic closure, coordinating page marker

Cartoncino riciclato | Recycled cardboard

  14,5 x 21 cm

.13

.13 .13

A5

A5 A5

STRIPES IN SOY INK

8180 Xmas collection 2022

B
us

in
es

s 
an

d 
W

rit
in

g

B
us

in
es

s 
an

d 
W

rit
in

g



64324  Cartura
Zaino porta computer finitura oxford dal design innovativo. Tasca 
interna principale imbottita adatta per contenere un laptop. Due 
tasche frontali con chiusura zip. Elegante manico. Dotato di porta 
usb per connettere il vostro powerbank (non incluso). Schienale 
e spallacci imbottiti. | Oxford finish computer backpack with an 
innovative design. Padded main inner pocket suitable for holding 
a laptop. Two front pockets with zip closure. Elegant handle. 
Equipped with a USB port to connect your powerbank (not 
included). Padded back and shoulder straps

Poliestere 300D | 300D polyester

  31 x 43 x 16 cm

Synthetic 
leather
with a soft 
touch

64318  Giorgio
Zaino porta computer in similpelle, finitura soft touch resistente 
all’acqua, scomparto interno porta computer, tasca frontale 
con zip, tasche laterali. Tasca antifurto sullo schienale. Spallacci 
imbottiti. | Leatherette computer backpack, water-resistant soft 
touch finish, internal computer compartment, front zip pocket, 
side pockets. Anti-theft pocket on the back. Padded shoulder 
straps

Similpelle | Imitation leather

  30 x 45 x 15 cm

.03

.03 .01 

66061  Casale
Zaino trolley porta computer. Ampio scomparto principale 
imbottito ideale per contenere un portatile misura 15”. Due tasche 
con scomparti interni. Tasca frontale con zip. Spallacci imbottiti 
regolabili. Copertura per le ruote antimacchia, scomparto per 
riporre gli spallacci. | Computer trolley backpack. Large padded 
main compartment ideal for holding a 15” laptop. Two pockets 
with internal compartments. Front zip pocket. Adjustable padded 
shoulder straps. Stain resistant wheel cover, shoulder strap 
storage compartment

Poliestere 300D | 300D polyester

  33,5 x 51 x 21 cm

.01 .05
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Backpack 
made of

RPET

64250  Borello
Zaino porta computer melange. Scomparto interno imbottito, 
porta computer e tablet, dotato di uscita USB per connettere il 
powerbank (non incluso). Tasca frontale con zip, tasca laterale. 
Spallacci e schienale imbottiti. | Melange computer backpack. 
Padded inner compartment, computer and tablet holder, 
equipped with USB output to connect the powerbank (not 
included). Front zip pocket, side pocket. Padded shoulder straps 
and back

Poliestere RPET 600D | 600D RPET polyester

  29 x 43 x 13 cm

.05
.03

.01

64316  Godega
Zaino porta computer con due scomparti principali, uno imbottito 
porta pc. Tasca laterale in rete. Due tasche frontali. Dotato di 
porta USB. Schienale imbottito. Spallacci regolabili. | Computer 
backpack with two main compartments, one padded computer 
holder. Side mesh pocket. Two front pockets. Equipped with a 
USB port. Padded backrest. Adjustable shoulder straps

Poliestere RPET 300D | 300D RPET polyester

  31,5 x 47 x 13 cm

64317  Ezzelini
Zaino porta computer con scomparto interno imbottito. Dotato di 
porta USB. Fascia posteriore per agganciarlo al trolley. Dotato di 
due tasche frontali, una a scomparsa. | Computer backpack with 
padded internal compartment. Equipped with a USB port. Back 
strap to attach it to the trolley. Equipped with two front pockets, 
one retractable

Poliestere RPET 300D | 300D RPET polyester

  29 x 41 x 12 cm

.01 .05

.01.05
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60168  Danta
Custodia porta computer da 15”  | 15” laptop case

Poliestere RPET 300D | 300D RPET polyester

  39,5 x 29 x 3,5 cm

64322  Casier
Zaino con finitura mélange, ampio scomparto principale, tasca 
frontale con zip, spallacci regolabili. | Backpack with mélange 
finish, large main compartment, front zip pocket, adjustable 
shoulder straps

Cotone riciclato 320 gr/m2 | Recycled cotton 320 gr/m2

  43 x 34 x 9 cm

65087  Granze
Borsone multiuso con finitura mélange. Capacità 24L. Ampio 
scomparto principale con chiusura zip. Dotato di confortevole 
tracolla regolabile. | Multipurpose bag with mélange finish. 24L 
capacity. Large main compartment with zip closure. Equipped with 
a comfortable adjustable shoulder strap

Cotone riciclato 320 gr/m2 | Recycled cotton 320 gr/m2

  49 x 24 x 26 cm

.01.18

.13 .08

.19

Bag in 
recycled 
cotton

.05

.03

.13

.19 .08

.01 .18
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60167  Grumolo
Borsa porta computer, scomparto imbottito adatto per laptop 
fino a 15”. Tasca frontale, manici confortevoli e tracolla regolabile. 
| Computer bag, padded compartment suitable for laptops up to 
15”. Front pocket, comfortable handles and adjustable shoulder 
strap

Poliestere RPET 300D | 300D RPET polyester

  39 x 28 x 5 cm

65086  Lamon
Borsone da viaggio, molto capiente e resistente. Ampio 
scomparto principale. Manici lunghi per un facile trasporto. Tracolla 
regolabile.  | Travel bag, very large and resistant. Large main 
compartment. Long handles for easy carrying. Adjustable shoulder 
strap. 

Poliestere RPET 300D | 300D RPET polyester

  48 x 25,5 x 19,5 cm

.01

.01

60169  Lazise
Custodia porta computer da 13”, etichetta RPET all’esterno. | 13” 
computer case, RPET label on the outside

Poliestere riciclato RPET 300D | 300D RPET recycled polyester

  34 x 24 x 3 cm

60170  Lavagno
Custodia porta computer da 15”, etichetta RPET all’esterno. | 15” 
computer case, RPET label on the outside

Poliestere riciclato RPET 300D | 300D RPET recycled polyester

  39 x 26,5 x 3,5 cm

64320  Legnaro
Zaino sportivo. Tasca principale e frontale con chiusura con 
cerniera. Scomparto frontale con cordini elastici con tasche laterali 
in rete. Schienale e spallacci imbottiti. | Sports backpack. Main and 
front pocket with zip closure.Front compartment with elastic cords 
with pocketsmesh sides. Padded back and shoulder straps

Poliestere 600D | 600D polyester

  30 x 45 x 14 cm

.01.01

.02

.23

.04.01

.08
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18087  Castelnovo
Zerbino con superficie in poliestere adatta per sublimazione, 
base antiscivolo | Doormat with polyester surface suitable for 
sublimation, non-slip base

Poliestere | Polyester

  60 x 40 cm

14055  Cavaion
Gazebo, dimensioni aperto: 290 x 290 cm. Include struttura 
in acciaio, tela di poliestere e borsa trolley.  | Gazebo, open 
dimensions: 290 x 290 cm. Includes steel frame, polyester canvas 
and trolley bag.

Acciaio | steel

  300 x 300 cm

Sublimation 
doormat
perfect for your 
business

Gazebo
for any quality
for events

NON-SLIP BASE

3 X 3 METERS

.02

.02

Add your
CMYK print
on request

9190 Xmas collection 2022

B
us

in
es

s 
an

d 
W

rit
in

g

B
us

in
es

s 
an

d 
W

rit
in

g



Home
and Drink

92-120

Xmas

2022
Collection



70060  Biedano
Set composto da 4 sottobicchieri. Presentato con un cordino di 
juta naturale. | Set consists of 4 coasters. Presented with a natural 
jute cord

Legno di pino | Pine wood

  Ø 10 x 4 cm

76054  Limana
Tappo per bottiglia realizzato in legno. Prodotto in EU. | Bottle 
stopper made of wood. Produced in the EU

Poliolefine/legno di faggio | Polyolefin/beech wood

  2,9 x 3 cm

76052  Barra
Set vino con accessori, cavatappi con taglia capsula, tappo 
e salva goccia. Fornito in confezione in bambù con interno 
sagomato. | Wine set with accessories, corkscrew with capsule 
cutter, stopper and drip saver. Supplied in bamboo packaging 
with a contoured interior

Acciaio inox/bambù | Stainless steel/bamboo

  16 x 10 x 4,5 cm

.00

.00
.11

75052  Önskedröm
Frustino montalatte elettrico, dotato di pratico supporto. Frusta e 
astina in acciaio inox.  | Electric milk whisk, equipped with practical 
support. Stainless steel whisk and rod.

Plastica abs/acciaio inox | ABS plastic/stainless steel

  12,5 x 7,5 x 23,5 cm

.02

2 AA BATTERIES
NOT INCLUDED

74265  Cavarzere
Set composto da 2 bicchieri doppia parete in vetro borosilicato.  | 
Set consisting of 2 double-walled borosilicate glass glasses. 

Vetro borosilicato | Borosilicate glass

  6,6 x Ø 6,7 cm

.21

DOUBLE WALL
75ml

Set of 2 cups 
made of 
borosilicate 
glass
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74266  Cavaso
Tazza in ceramica per incisione laser, esterno colorato, interno 
bianco. Dopo l’incisione il colore del logo sarà bianco come 
l’interno della tazza.  | Laser engraving ceramic mug, colored 
outside, white inside. After engraving, the color of the logo will be 
white like the inside of the cup.

Ceramica | Pottery

  9,6 x Ø 8,2 cm

74267  Curtarolo
Tazza in ceramica per incisione laser, interno colorato, esterno 
nero. Dopo l’incisione il colore del logo sarà colorato come 
l’interno della tazza.  | Laser engraving ceramic mug, colored 
inside, black outside. After engraving, the color of the logo will be 
colored like the inside of the cup.

Ceramica | Pottery

  9,6 x Ø 8,2 cm

.08

.19

.06 .01

.18

.86 .85

.87

.84

.88

SPECIAL FOR
LASER ENGRAVING

SPECIAL FOR
LASER ENGRAVING

350ml

350ml

74268  Ceggia
Tazza doppia parete con coperchio in bambù. Fornita in 
confezione singola. | Double walled mug with bamboo lid. Supplied 
in a single pack

Vetro borosilicato | Borosilicate glass

  9,6 x Ø 8,8 cm

74269  Cencenighe
Tazza in ceramica di alta qualità, finitura speciale per sublimazione. 
| High quality ceramic mug, special sublimation finish

Ceramica | Pottery

  9,6 x Ø 8,2 cm

BAMBOO LID

DOUBLE WALL

.00

280ml

.02

350ml

SPECIAL
FOR SUBLIMATION
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70068  Cerea
Vassoio ovale | Oval tray

Legno di acacia nilotica | Nilotica acacia wood

  12 x 15,5 x 1 cm

70069  Cervarese
Vassoio lungo | Long tray

Legno di acacia nilotica | Nilotica acacia wood

  25,5 x 7 x 1 cm

70070  Ceneselli
Tagliere con manico rotondo. | Chopping board with round handle

Legno di acacia nilotica | Nilotica acacia wood

  19 x 26 x 1,7 cm

70073  Cerro
Tagliere da cucina rettangolare con cordino in juta | Rectangular 
kitchen chopping board with jute cord

Legno di acacia nilotica | Nilotica acacia wood

  40,5 x 13,5 x 1 cm

70074  Ceregnano
Tagliere da cucina con cordino in juta | kitchen chopping board 
with jute cord

Legno di acacia nilotica | Nilotica acacia wood

  30,5 x 29,5 x 1 cm

.11

ACACIA WOOD

ACACIA WOOD

ACACIA WOOD

ACACIA WOOD

ACACIA WOOD

.11

Tray made 
of acacia 

wood.

.11

.11

.11
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75059  Chiarano
Porta sandwich riutilizzabile con chiusura in velcro. Facile da pulire. 
Etichetta RPET all’esterno. | Reusable sandwich holder with velcro 
closure. Easy to clean. RPET label on the outside

Poliestere riciclato RPET/Peva isotermico | Isothermal RPET/PEVA 
recycled polyester

  18 x 18 cm

17371  Chiampo
Cestino per il pane | Bread basket

Cotone/juta naturale | Natural cotton/jute

  20 x 15 cm

.04 .02 .08 .23

.13

75060  Costermano
Porta sandwich con chiusura con zip. Dotato di pratico manico per 
il trasporto. | Sandwich holder with zip closure. Equipped with a 
practical carry handle

PVC/alluminio isotermico | Isothermal PVC/aluminum

  21 x 8 x 7,5 cm

82075  Cessalto
Rotella per la pizza con manico in bambù.  | Pizza wheel with 
bamboo handle.

Bambù, Abs | Bamboo, Abs

  10,3 x 19,5 x 2 cm

75058  Chies
Porta sandwich realizzato in carta laminata con chiusura zip. 
Interno in alluminio isotermico. Dotato di pratico manico per il 
trasporto. | Sandwich holder made of laminated paper with zip 
closure. Isothermal aluminum interior. Equipped with a practical 
carry handle

Carta laminata/alluminio | Laminated paper/aluminum

  21 x 8 x 7,5 cm

.02

.04

.01

.06

.08

.08

BAMBOO HANDLE

.23

.13
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70075  Cibiana
Set composto da 5 sottobicchieri in bambù. Fornito in polybag 
singola. | Set consisting of 5 bamboo coasters. Supplied in a single 
polybag

Bambù | Bamboo

  10 x 10 cm

79118  Cimadolmo
Tovaglietta da tavola. Fornita in polybag singola. | Tablecloth 
Supplied in a single polybag

Bambù | Bamboo

  49,5 x 35 cm

Coasters and 
placemat

in bamboo

.00 .00.13 .13

70072  Chioggia
Set sushi fornito in pouch. Comprende due tappetini per il sushi, 
2 paia di bacchette, 1 palettina per il riso, 1 spargitore | Sushi set 
supplied in a pouch. Includes two sushi mats, 2 pairs of chopsticks, 
1 rice scoop, 1 spreader

Bambù | Bamboo

  Tappetino: 24 x 24 cm / Cucchiaio: 6,3 x 20,5 cm / Palettina: 
4 x 17,5 / Bacchette: 24 cm / Pouch: 11 x 31 cm | Mat: 24 x 24 cm 
/ Spoon: 6.3 x 20.5 cm / Scoop: 4 x 17.5 / Chopsticks: 24 cm / 
Pouch: 11 x 31 cm

.00

70071  Chiuppano
Vassoio giapponese per sushi | Japanese sushi tray

Bambù | Bamboo

  28,5 x 19 x 3 cm

SUSHI BOARD

.11
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52213  Cinto
Bicchiere termico doppia parete. Tappo a vite con anti perdita 
con pratica apertura richiudibile, per bere | Double walled thermo 
tumbler Anti-leak screw cap with practical reclosable opening for 
drinking

Acciaio inox | Stainless steel

  14,6 x Ø 8,9 cm

74270  Cison
Contenitore termico doppia parete con tappo a vite | Double 
walled thermal container with screw cap

Acciaio inox | Stainless steel

  14,7 x Ø 9,5 cm

450ml

THERMAL CUP

.01 .05.04.13

.32 .08.23
450ml

52637 Polly
Borraccia singola parete con tappo 
a vite. Finitura speciale per la 
sublimazione.  | Single wall water bottle 
with screw cap. Special sublimation finish 

Alluminio | Aluminum

  Ø 6,5 x 21,5 cm

52223  Cittadella
Bottiglia termica doppia parete in 
acciaio inox. Tappo a vite. Finitura 
speciale per sublimazione | Double 
walled stainless steel thermal bottle. 
Screw cap Special sublimation finish

Acciaio inox | Stainless steel

  26 x Ø 6,9 cm

52224  Codevigo
Bottiglia finitura solida e tappo a vite. 
Finitura speciale per sublimazione. 
Fornita in confezione singola. | Solid 
finish bottle and screw cap Special 
sublimation finish. Supplied in a single 
pack

Acciaio inox | Stainless steel

  22,5 x Ø 7,4 cm

580ml
500ml

680ml

.02.02 .02

Bottles with special finish
for sublimation printing

STAINLESS STEEL ALUMINUMSTAINLESS STEEL

DOUBLE WALL

DOUBLE WALL

DOUBLE WALL
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52219  Marshall
Bottiglia singolo strato con tappo a vite 
in bambù e moschettone.  | Single layer 
bottle with bamboo screw cap and 
carabiner.

Acciaio inox | Stainless steel

  24,5 x Ø 7 cm

52218  Lisa
Bottiglia singolo strato con tappo a vite 
in bambù e moschettone.  | Single layer 
bottle with bamboo screw cap and 
carabiner.

Acciaio inox | Stainless steel

  17 x Ø 6 cm

.32.32

750ml

400ml

52221  Colceresa
Bottiglia termica doppio strato, con 
tappo a vite in bambù. È caratterizzato 
da un’originale impugnatura che ricorda 
le vecchie bottiglie di latte. | Double 
layer thermo bottle, with bamboo screw 
cap. It is characterized by an original 
handle reminiscent of old milk bottles

Acciaio inox | Stainless steel

  22,5 x Ø 7 cm

.02

52217  Codognè
Bottiglia termica doppia parete in acciaio inox. Tappo a vite. | 
Double walled stainless steel thermal bottle. Screw cap

Acciaio inox | Stainless steel

  26 x Ø 6,9 cm

.01 .32

500ml

DOUBLE WALL

680ml

52215  Cogollo
Bottiglia finitura solida e tappo a vite.  | Solid finish bottle and 
screw cap

Acciaio inox | Stainless steel

  22,5 x Ø 7,4 cm

.23 .04 .06 .08.01

.23 .01 .08

580ml

.02

SUBLIMATION COATING 
ITEM 52224.02

.02

SUBLIMATION COATING 
ITEM 52223.02

DOUBLE WALL
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RESOURCES

WASTE
RE

CY
CL

IN
G

MANUFACTURING

CONSUMPTION & U
SE

   CIRCULAR
ECONOMY

52225  Abano
Bottiglia termica doppio strato realizzata in acciaio inox 
riciclato, tappo a vite. Sul collo della bottiglia è applicato un tag 
removibile che attesta che state effettuando un acquisto amico 
dell’ambiente.  | Double layer insulated bottle made of recycled 
stainless steel, screw cap. A removable tag is applied to the neck 
of the bottle that certifies that you are making an environmentally 
friendly purchase.

Acciaio inox riciclato | Recycled stainless steel

  Ø 7 x 26,5 cm

Also 
stainless 
steel can 
have a 
second 
life

.32

DOUBLE WALL
500ml
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52074  Asia
Bottiglia con pouch in sughero naturale e tappo a vite in bambù, 
con pratico laccettino per il trasporto. | Bottle with natural cork 
pouch and bamboo screw cap, with practical carrying strap

Vetro/sughero/bambù | Glass/cork/bamboo

  22,5 x Ø 6,3 cm

52143  Navi
Bottiglia con pouch in juta naturale e tappo in bambù con pratico 
laccettino per il trasporto. | Bottle with natural jute pouch and 
bamboo cap with practical carrying strap

Vetro/juta/bambù | Glass/jute/bamboo

  22,5 x Ø 6,3 cm

.21 .11

BAMBOO STOPPER

BAMBOO
LID AND STRAW

BOROSILICATE GLASS

450ml500ml500ml

52214  Colognola
Bicchiere con coperchio e pouch in sughero naturale, e cannuccia 
in bambù. | Tumbler with lid and pouch in natural cork, and 
bamboo straw

Vetro borosilicato/sughero/bambù | Borosilicate glass/cork/
bamboo

  18 x Ø 6,8 cm

.11

52211  Cologna
Fiaschetta in acciaio con rivestimento in bambù. Spessore della 
parete 4mm. | Steel hip flask with bamboo coating. Wall thickness 
4 mm

Bambù/acciaio | Bamboo/steel

  11,2 x 9,3 x 2,1 cm

52083  Let
Fiaschetta in acciaio inox con chiusura di sicurezza anti perdita. | 
Stainless steel hip flask with anti-leak safety clasp

Acciaio inox | Stainless steel

  9,3 x 11,2 cm

.11 .32

160ml 175ml
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74263  Falcade
Set per cocktail. Include bicchierino dosatore, shaker da 580ml, 
colino e cucchiaio. Fornito con pouch. | Cocktail set. Includes 
measuring cup, 580ml shaker, strainer and spoon. Supplied with 
pouch

Acciaio inox | Stainless steel

  29,5 x Ø 8,7 cm

74262  Cona
Cubetti di ghiaccio riutilizzabili, forniti in pouch di cotone | Reusable 
ice cubes, supplied in a cotton pouch

Cubi: marmo/Pouch: cotone | Cubes: marble/Pouch: cotton

  8,5 x 11 cm

74271  Liona
Misurini in acciaio inox da 15ml e 30ml. | 15ml and 30ml stainless 
steel measuring cups

Acciaio inox | Stainless steel

  6,9 x Ø 3,9 cm

74264  Comelico
Shaker per cocktail con chiusura di sicurezza anti perdita e tappo 
dosatore. | Cocktail shaker with anti-leak safety lock and dosing 
cap

Acciaio inox | Stainless steel

  16,1 x Ø 8,8 cm

Cocktail 
shakers

.32

.32

.00

15 ML

30 ML

580ml

800ml

.32
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79116  Conegliano
Candela profumata in bicchiere di vetro con coperchio in sughero. 
Fragranza alla vaniglia. Fornita con cartoncino kraft per la 
personalizzazione.  | Scented candle in glass with cork lid. Vanilla 
fragrance Supplied with kraft card for personalization. 

Vetro/cera | Glass/wax

  7,6 x Ø 5,6 cm

79112  Conselve
Porta candela realizzato in legno di acacia. Fornito con candela 
da 10gr | Candle holder made of acacia wood. Supplied with 10g 
candle

Legno di acacia nilotica | Nilotica acacia wood

  6 x 4,5 x 6 cm

79113  Conte
Candela di cera da 85gr, fornita in bicchiere di vetro color oro. 
Aroma di bergamotto al 6%. | 85g wax candle, supplied in gold 
colored glass. 6% bergamot flavor

Vetro/cera | Glass/wax

  Ø 6,2 x 7,4 cm

79117  Concordia
Candela profumata in bicchiere di vetro satinato con coperchio in 
bambù. Fragranza alla vaniglia. | Scented candle in frosted glass 
with bamboo lid. Vanilla fragrance

Vetro/cera | Glass/wax

  8,8 x Ø 7 cm

BAMBOO LID CORK LID MUSK

.00 .00

.11 .31

79114  Corbola
Set profumazione 2 in 1 composto da diffusore da 50ml con 4 
bastoncini e candela in cera profumata da 50gr. Disponibile nelle 
profumazioni bacca, muschio o melograno nero | 2-in-1 fragrance 
set consisting of 50ml diffuser with 4 sticks and 50gr scented wax 
candle. Available in berry, musk or black pomegranate scents

Vetro | Glass 

  Diffusore: 4,8 x 6,8 cm / Candela: 5,1 x 6,2 cm / Bastoncini: 13 
cm / Scatola: 15,7 x 8,5 x 5,7 cm | Diffuser: 4,8 x 6,8 cm / Candle: 
5,1 x 6,2 cm / Sticks: 13 cm / Box: 15,7 x 8,5 x 5,7 cm

79115  Cordignano
Diffusore di profumo fornito con 10 pietre bianche di vetro e una 
bottiglietta di olio essenziale di lavanda da 10ml. | Perfume diffuser 
supplied with 10 white glass stones and a 10ml bottle of lavender 
essential oil

Pietra/vetro/Olio profumato/cartoncino | Stone/glass/scented oil/
cardboard

  8,8 x 5,1 cm

.08

.01.02

LAVENDER
ESSENTIAL OIL

BERGAMOT FLAVOR

10 WHITE
GLASS STONES

.01

BLACK
POMEGRANATE 

BERRY

VANILLA VANILLA
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26438  Bonamico
Diffusore di profumo umidificante a vaporizzazione continua con 
LED multicolore. Capacità 130ml. Include cavo di ricarica USB. 
Fornito in confezione dal design eco. | Humidifying continuous 
vaporization scent diffuser with multicolored LED. 130 ml capacity. 
Includes USB charging cable. Supplied in eco design packaging

Plastica | Plastic

  9,5 x Ø 10 cm

38061  Lonigo
Calendario perpetuo contiene 4 cubi e una base rettangolare | 
Perpetual calendar contains 4 cubes and a rectangular base

Sughero | Cork

  13,5 x 6 x 4 cm

36007  Cornedo
Orologio da parete con lancette fluorescenti. | Wall clock with 
fluorescent hands

ABS

  3,5 x Ø 28 cm

.11

.11

.05 .08 .01 .04

FLUORESCENT HANDS 

MADE OF CORK
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Panettoni
& Pandori
Which dessert 
to choose for 
Christmas? PRINT YOUR

GRAPHIC
ON THE BOX

Verifica le disponibilità sul sito web !
Check the available on our website!

W00065  Zoido      

Pandoro Classico o al cioccolato, 750 grammi | 
Pandoro cake

W00063  Tasca      

Pandoro Classico o al cioccolato, 80 grammi | 
Pandoro cake

W00059  Umberta      

Panettone Classico 100 grammi con uvetta e canditi 
o al cioccolato | Panettone cake

W00060  Uncino      

Panettone Classico con uvetta e canditi o al 
cioccolato, 300 grammi | Panettone cake

W00062  Sony      

Panettone Classico con uvetta e canditi o al 
cioccolato, 750 grammi. | Panettone cake

W00061  Zeno      

Panettone Classico con uvetta e canditi o al 
cioccolato, 500 grammi. | Panettone cake

80gr

750gr

100gr

300gr 500gr

750gr
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Custom 
products in 
seed paper

PUT YOUR 
GRAPHIC

BUSINESS CARD 
5,5 x 8,5 cm 
ITEM 03001

POSTCARD 
10 x 15 cm 

ITEM 03005

ITEM 96144UN

ITEM 96144BOX-CUST

ITEM 96156UN

BOOKMARK 
20 x 5 cm 

ITEM 03002
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FOLDING CARD 
30 x 14 cm 

ITEM 03003

Give a new
life to your

pencil!

THE

ORIGI
NAL

PENC
IL

ITEM 96144BOX

MOQ
250 pcs

120

H
om

e 
an

d 
D

rin
k




